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ggT(2;24)  24 : 2 = 12 Rest  0 ggT(15;44)  44 : 15 = 2 Rest  14
15 : 14 = 1 Rest  1
14 : 1 = 14 Rest  0

ggT(31;74)  74 : 31 = 2 Rest  12 ggT(25;66)  66 : 25 = 2 Rest  16
31 : 12 = 2 Rest  7 25 : 16 = 1 Rest  9
12 : 7 = 1 Rest  5 16 : 9 = 1 Rest  7

7 : 5 = 1 Rest  2 9 : 7 = 1 Rest  2
5 : 2 = 2 Rest  1 7 : 2 = 3 Rest  1
2 : 1 = 2 Rest  0 2 : 1 = 2 Rest  0

ggT(16;92)  92 : 16 = 5 Rest  12 ggT(64;76)  76 : 64 = 1 Rest  12
16 : 12 = 1 Rest  4 64 : 12 = 5 Rest  4
12 : 4 = 3 Rest  0 12 : 4 = 3 Rest  0

ggT(10;44)  44 : 10 = 4 Rest  4 ggT(9;9)  9 : 9 = 1 Rest  0
10 : 4 = 2 Rest  2

4 : 2 = 2 Rest  0

ggT(62;85)  85 : 62 = 1 Rest  23 ggT(8;55)  55 : 8 = 6 Rest  7
62 : 23 = 2 Rest  16 8 : 7 = 1 Rest  1
23 : 16 = 1 Rest  7 7 : 1 = 7 Rest  0
16 : 7 = 2 Rest  2

7 : 2 = 3 Rest  1
2 : 1 = 2 Rest  0

ggT(2;95)  95 : 2 = 47 Rest  1 ggT(22;78)  78 : 22 = 3 Rest  12
2 : 1 = 2 Rest  0 22 : 12 = 1 Rest  10

12 : 10 = 1 Rest  2
10 : 2 = 5 Rest  0

ggT(2;24)  24 : 2 = 12 Rest  0 ggT(15;44)  44 : 15 = 2 Rest  14
15 : 14 = 1 Rest  1
14 : 1 = 14 Rest  0



Größter gemeinsamer Teiler, Euklid ausführlich, Ergebnisse auf Seite 2 Seite 2 von 2

Übungsblätter, Mathematik Euklid.ods © Jakob Fechtig

ggT(2;24)  24 : 2 = 12 Rest  0 ggT(15;44)  44 : 15 = 2 Rest  14
15 : 14 = 1 Rest  1
14 : 1 = 14 Rest  0

ggT(31;74)  74 : 31 = 2 Rest  12 ggT(25;66)  66 : 25 = 2 Rest  16
31 : 12 = 2 Rest  7 25 : 16 = 1 Rest  9
12 : 7 = 1 Rest  5 16 : 9 = 1 Rest  7

7 : 5 = 1 Rest  2 9 : 7 = 1 Rest  2
5 : 2 = 2 Rest  1 7 : 2 = 3 Rest  1
2 : 1 = 2 Rest  0 2 : 1 = 2 Rest  0

ggT(16;92)  92 : 16 = 5 Rest  12 ggT(64;76)  76 : 64 = 1 Rest  12
16 : 12 = 1 Rest  4 64 : 12 = 5 Rest  4
12 : 4 = 3 Rest  0 12 : 4 = 3 Rest  0

ggT(10;44)  44 : 10 = 4 Rest  4 ggT(9;9)  9 : 9 = 1 Rest  0
10 : 4 = 2 Rest  2

4 : 2 = 2 Rest  0

ggT(62;85)  85 : 62 = 1 Rest  23 ggT(8;55)  55 : 8 = 6 Rest  7
62 : 23 = 2 Rest  16 8 : 7 = 1 Rest  1
23 : 16 = 1 Rest  7 7 : 1 = 7 Rest  0
16 : 7 = 2 Rest  2

7 : 2 = 3 Rest  1
2 : 1 = 2 Rest  0

ggT(2;95)  95 : 2 = 47 Rest  1 ggT(22;78)  78 : 22 = 3 Rest  12
2 : 1 = 2 Rest  0 22 : 12 = 1 Rest  10

12 : 10 = 1 Rest  2
10 : 2 = 5 Rest  0

ggT(2;24)  24 : 2 = 12 Rest  0 ggT(15;44)  44 : 15 = 2 Rest  14
15 : 14 = 1 Rest  1
14 : 1 = 14 Rest  0


	Tabelle1

